RESULTADOS E-CONDENSA

A continuacion se reproduciran los resultados obtenidos con el programa eCondesa,
referente al analisis de la condensaciones intersticiales en los cerramientos de fachada de la

vivienda a estudio.

- Mes de Enero

Tablas Resultado o |5
Nombre e 1 mu R u Pvap Psat Condens Acum.
112 pie LP métrico o catalan 40 mm<_ 11 06544 10 01584 5313131 834,196 805,203
Mortero de cemento o cal para albafii. 1 0.8 10 00125 800 912117 2117 042688
MW Lana mineral [0.05 W/mK]] 7 005 7 14 0714286 961409 2082236 0
Tabigue de LH sencillo [40 mm < Esp.. 4 0444410 0.03 1111111 1243.073 2156316 0
Enlucido de yeso 1000 <d < 1300 1 057 6 0.017544 57.00 1285323 217714 0
Enero
Ted °C): 38 Hrel.exdt (%) 72 fRsi= 0.8648
Tint Cy 20 Hrelint (%):. .55 fRsimin = 0.,6345 La cantidad evaporada es superior a la condensada.
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- Mes de Febrero

Tablas Resultado

Nembre e ro mu R u Pvap Psat Condens.Acum,
111 0634444 10 01584 6313131 936553 962314 f

Martero de cemento o cal para albafi. 1 0.8 10 00125 800 969.763 969.763 0.55621

Misi Lana mineral [0.05 WimK]] 7 D05 1 14 0.71428¢ 1011441 2068.287
Tabigue de LH sencillo [40 mm < Esp. 4 0444444 10 002 1111111 1243599 2167102
Enlucida de yeso 1000 <d < 1300 1 057 € 0017544 57.00 1285323 2186715

1/2 pie LP méfrico o catalan 40 mms
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Enero
Text (T 48 Hreled (%) 67 fRsi= 0.8648
Tint (T} 20 Hrelint (%) 55 fRsimin = 0,6343 La cantidad evaporada es superior a |a condensada_
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- Mes de Marzo

Tablas Resultado
Nembre e o mu R
142 pie LP métrico o catalan 40 mm<.. 11 0,634444 10 01584
Mortera de cemento o cal para albafii. 1 0.8 10 0.0125
M/ Lana mineral [0.05 W/mK]] 7 005 1 14
Tabigue de LH sencillo [40 mm < Esp.. 4 0444444 10 0.09

u Pvap Psat Condens.Acum.
6313131 1052816 1088141 0

80.0 1094, 1094762 052465
0.714286 11139531 2102545 0

1111111 126375 2188814 0

Enlucido de yeso 1000 < d < 1300 1 057 & 0017544 57,00 1285323 2205387 0

Eneno
Text{C) 68 Hrelext (%), 60 fRsi = 0.8648
Tint{Cp 20 Hrelint {%): 55 fRsimin= 06343
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La cantidad evaporada es superior a la condensada.
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- Mes de Abril

Tablas Resultado [= | 5]
Nombre e m R U Puap Psat Condens Acum.
12 pieLP métrico o catsldn 40 mm<. 11 063444410 01584 6313131 122345 1264682 O
0804 1270804  D2933
2145,29

Mortero de cemento o cal para albafi. 1 08 10 00125 800 1
M Lana mineral [0.05 Wi[mK]] 7 005 1 14 0714286 127

oo a

Tabique de LH sencillo A0 mm < Esp_ 4 044444410 009 1111111 128368 2216222
Enlucido de yeso 1000 < d < 1300 1057 6 0017544 5700 1285323  2230.286
Enero
Tedt @ 93  Heled (W) 60 fRsi= 0.8548
Tirt (Cy 20 Hrelint {z): 55 fReimin= 0549 La cantidad evaporada es superior a la condensada.
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- Mes de Mayo

Tablas Resultado = | = |
Mombre & 1o mu R u Pvap Psat Condens Acum
112 pie LP méfrico o catalén 40 mm<. 11 0.63444410 01584 6313131 1135878 1536002 O
Mortero de cemento o cal para albaii. 1 0.8 10 00125 800 11595 1541021 0
M Lzna mineral 0.05 WimKg 7 005 1 14 0.714286 1176205 2202, 0
Tabique de LH sencillo[40 mm < Esp.. 4 044444410 009 1111111127109 2252361 0
Enlucido de yeso 1000 <d < 1300 1 057 6 0.017544 57.00 1285323 2262718 0
Enero
Tedt fC): 126 Hrelext (%) 60 fRsi = 0,8548
Tint €k 20 Hrelint (%). 55 fRsimin= 06349 La cantidad evaporada es supertior a la condensada.
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- Mes de Junio

Tablas Resultado

Mombre e mu R

1i2 pie LP métrico o catalan 40 mm<. 11 0654444 10 01584
Mortero de cemento o cal para albafi. 1 0.8 10 0.0125
MW/ Lana mineral [0.05 WiTmK]] 7 005 1 14
Tabique de LH sencillo [40 mm < Esp.. 4 0444444 10 0,09

Enlucido de yeso 1000 <d < 1300 1 057 6 0017544 57.00 1285323 2311638

u Puap Psat Condens Acum.
6£.313131 1217609 2032975 0

80,0 12283857 2035141
0.714286 1235881 2290879
T 1278874 230824

o oo o

Enero
Text £C): 175 Hrelexd (%) 55 fRsi = 0.8648
Tint (%0} 20 Hrelint () 55 fRsimin= 06349 La cantidad evaporada es superior a la condensada_
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- Mes de Julio

Tablas Resultado

Nombre e mu R u Pvap Psat Condens Acum,
112 pie LP métrico o cataldn 40 mm<.. 11 0634444 10 01584 6313131 1278241 2510185 0
Mortero de cemento o cal para albafii.. 1 0.8 10 00125 800 1279365 2508832 0
I/ Lana mineral [0.05 WmK]] 7 005 1 14 0714286 1280152 2361227 0
Tabigue de LH sencillo [40 mm< Esp.. 4 0,444444 10 009 L1111 1284648 2352004 O
Enlucido de yeso 1000 < d < 1300 1 057 & 0017544 57.00 1285323 235021 2

Enero

Ted &) 213 Hrelexdt (%) 50 fRsi= 0.8648

Tirt &C): 20 Hrelint (L 55 fRsimin= 06349 La cantidad evaporada es superior a la condensada.
Mes
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- Mes de Agosto

Tablas Resultada

Nombre e ro mu R u Pvap Psat Condens. Acum.
172 pie LP métrico o catalan 40 mm<.. 17 053442410 01584 £313121 128416 2415561 2
Mortero de cemento o cal para albafii. 1 08 10 00125 800 1282758 2414557 0
Mirf Lana mineral [0.05 WimK]] 7 005 1 14 0714286 1291 77¢ 2348128 i}
Tabigue de LH sencillo [40 mm < Esp.. 4 0.44444470 009 1111111 1286165 2343888 ]
Enlucido de yese 1000 <d < 1300 1 057 3 0017544 57,00 1285323 2343,082 2

Enero
Text (Ck: 206 Hrelext (%) 54 fRsi = 08648
Tint (C). 20 Hrelint {%). 55 fRsimin = 06349 La cantidad evaporada es superior a la condensada.
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- Mes de Septiembre

Tablas Resultade =l = s
Nembre e 1o mu R u Pvap Psat Condens Acum.
172 pie LP métrico o cataldn 40 mm<.. 171 0.634444 10 01584 6313137 1257.682 2079.15 o
Mertero de cemento o cal para albaiii.. 1 0,8 10 00125 800 1262075 2081,005 U]
M Lana mineral [0.05 WImK] 7 005 1 14 0714286 1265,146 2753197 0
Tabigue de LH sencillo [40 mm < Esp.. 4  0,444444 10 0,08 11,1111 1282691 2312813 o
Enlucido de yeso 1000 < d < 1300 1 057 6 0,017544 57,00 1285323 2315872 o
Enero
Text (C): 179 Hrelext (%) 59 {Rsi = 08648
Tt &C) 20 Hrelint (%) 55 fRsimin= 06343 La cantidad evaporada es superior a la condensada.
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- Mes de Octubre

Tablas Resultade
Nembre: e 1 mu R
1/2 pie LP métrico o cataldn 40 mm<. 11 069444410 01584
Morierc de cemento o cal para albafi.. 1 0.8 10 00125
MW Lana mineral [0.05 W/mK]] 7 005 1 14

Tabique de LH sencillo 40 mm < Esp.. 4 0444444 10 009

Enlucido de yeso 1000 <d < 1300 1 057 6 0017544 5700 1285323

Enero
Ted €C): 121 Hreled (%) 66 fRsi = 0.8648
Tt @) 20 Hrelint (2): 55 fRsimin= 06349

Mes
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u Pvap Paat Condens Acum.
6313131 1156405 1491867 o

80.0 1176869  1497.091
0714286 1191192 2194065
T 1273.045
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La cantidad evaporada es superior a la condensada.
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- Mes de Noviembre

Tablas Resultado
Nembre: e ro mu R u Pvap Psat Condens.Acum,
172 pie LP métrico o cataldn 40 mm<. 11 063444410 0,7584 6313131 1074921 1101.41% 0
Mortero de cemento o cal para albafii.. 1 0.8 10 00125 800 1108.01 110801 00019
Misf Lana mineral [0.05 Wimk]] 7 005 1 14 0714286 1131428 2105,937 i}
Tabigue de LH sencillo [40 mm < Esp.. 4 044444470 002 1111111 126525 2150.936 ]
Enlucido de yese 1000 < d < 1300 1 057 3 0017544 5700 1285323 2207522 2
Enero
Text ) 7 Hrelext (%) 71 fRsi= 0.8648
Tint 2C); 20 Hrelirt (%) 55 fRsimin= 06349 La cantidad evaporada es superior a la condensada.
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- Mes de Diciembre

Tablas Resultado P |
| Mombre e ro mu R U Pvap Psat Condens.Acum.
112 pie LP métrico o catalan 40 mm<.. 17 0.694444 10 018584 6313131 926117 94527 2
Mortere de cemento o cal para slbafii. 1 0.8 10 00125 200 952,142 952,142 0,19325
M/ Lana mineral [0.05 W/mK]] 7 005 1 14 0,714286 996,147 206388 0
Tabigue de LH sencillo [40 mm < Esp.. 4 044444410 009 2163.861 0
Enlucido de yeso 1000 <d < 1300 T 057 € 0,017544 57,00 1285323 2183837 2
Enero
Ted (C): 45 Hreled (%) 76 fRsi= 0.8648
Tint (2T 20 Hrelint (%): 55 fRsimin = 0.634% La cantidad evaporada es superior a la condensada.
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